
Referat fra Medlemsmøte 2009, torsdag 6.mai 2010

Tilstede: Trond, Knut, Elin, Morten, Ørjan, William, Geir-Asle, Terje, Randi, Torstein, André

Saker:
Idrettsrådet
- En kort runde med spørsmål og informasjon om arbeidet som foregår i Idrettsrådet. 
Viktig at Idrettsrådet er engasjert i forhold til kommunen – at vi er frampå og engasjert.
Idrettsrådet må være på banen i forhold til saken med Tråkkemaskin.

Ønske om at Idrettsrådet skal være et mer aktivt organ, som tar ansvar for mer enn bare 
pengefordeling.
Tanker om hvordan vi kan få dette opp som et mer velfungerende organ – trenger det å være 
leder og nestleder fra laget som er representaner for idrettsrådet?

Forslag om at vi på kommende årsmøter velger våre to representaner til Idrettsrådet. 

Aktuelle ”store” saker for idrettsrådet:
- hall
- tråkkemaskin

Konklusjon: Knut er villig til å påta seg oppgaver i Idrettsrådet. Morten ønsker avløsning fra 
denne oppgaven. Dermed ble det avgjort at Morten sitter som leder i Idrettsrådet til etter 
årsmøtet nå i vår. Da overtar Knut rollen som leder i Idrettsrådet.

Tråkkemaskin
Knut informerer om arbeidet med kjøp av tråkkemaskin, og kommunens engasjement i dette.
Kommunalt ønske om å gjøre noe for vinterturisme i Beiarn, med oppkjørte løyper flere 
steder i fjellet. 

Hva er gjort i saken:
• Idrettslaget har søkt om støtte på kr. 200.000,- fra Sparebankfondet til kjøp av 

tråkkemaskin. 
• Knut og Morten har også vært i møter med rådmann, kultursjef og Sjøfossen 

næringsutvikling. Har gitt tydelig tilbakemeldinger til kommunen om at vi ikke kan 
påta oss eieransvar, vedlikeholdsansvar, etc. for en tråkkemaskin, mens vi kan bidra 
med midler til kjøp + 1-2 personer som kan læres opp til å bruke denne. Idrettslaget 
kan dessuten få kjøretillatelser kommunen ikke kan be om. Nødvendig for oss at en 
maskin er flyttbar slik at den kan brukes både i lysløypa og i forhold til 
Reinhornrennløypa i Tollådalen.

Har fått positive signaler fra kommunen. Kommunen ønsker at Idrettsrådet skal involveres i 
denne saken. Viktig å følge opp dette videre. 

Når denne saken kommer noen skritt videre, må vi ha et nytt medlemsmøte før vi tar en 
avgjørelse i saken.

Reinhornrennet 2011
Et problem at neste års palmesøndag faller seint – på 17.april. Vi kan da risikere at det ikke er 
kommende dit på grunn av dårlig vei. (17.april i år var veien stengt)



Tre ulike løsninger: 
1) Satse på brukbare forhold og beholde rennet slik det er, i Tollådalen 17.april
2) Flytte rennet til en annen dato (Kan se ut som 4.april er ledig, evt. 27.mars)
3) Flytte rennet til en annen trasé (Beiarfjellet) 

Mange ulike meninger om saken. 
Kan vi evt. velge å arrangere et kretsrenn, med en 10km? dersom det flyttes til 4.april? for å 
holde deltakertallet oppe? (Ei videreføring / Utvikling av rennet) Styret må i så fall se på hvor 
mye merarbeid dette vil medføre, og ta stilling til dette.

Forslag om at medlemsmøtet bestemmer at rennet flyttes til 4.april dersom vi får en avtale 
med Valnesfjord-rundt, som i utgangspunkt har tradisjon for å arrangere renn 1.helga i april. 
(Evt søke, og fortelle Valnesfjord at vi har valgt å søke om renn denne helga, samt forklare 
hvorfor.) Dette er det vi blir enige om. 

Arbeidsoppgaver i henhold til denne avgjørelsen:
• Knut påtar seg ansvar for å kontakte Valnesfjord, 
• Skigruppa sender søknad om å få ha renn 4.april (evt. 27.mars)
• Ørjan snakker med familien Strand, for å høre om de kan ha mulighet til å være med 

på arrangementet den helga som viser seg å bli aktuell.

Småsaker
• Dugnad e.l kreves for å få fullført garasjen / uthuset.
• Noen må påta seg jobben å være Hytteansvarlig. Styret må velge en til denne jobben.

Beiardilten
Beiardilten ble ikke arrangert i 2009. Tradisjonelt ble dette løpet arrangert St.Hans-helga. 
Innhenting av Gavepremier en utfordring…
Økonomisk betyr dette lite, skal vi videreføre dette er det mest for å holde tradisjonen i hevd.

Kan rennet videreføres uten gavepremier?

Litt knapt med tid for å arrangere løp på vårparten. Kan det være et aktuelt tidspunkt å 
arrangere renn i slutten av august, etter skolestart? (Storflogløpet er sannsynligvis 29.aug)

Medlemsmøtet har valgt 4 deltakere til Stormfjell sin ”andel” av ei styringsgruppe for 
Beiardilten; Elin, Terje, Randi og Trond. Denne styringsgruppa tar kontakt med NBI for 
avklaringer. Må ha ryddige svar fra NBI kjapt!!

Ref. Randi


